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Cornelia  H e l f r i c h t , Mezzo-soprano       

Le repertoire du mezzo-soprano dramatique  Cornelia Helfricht comprend des parties comme la  BRANGÄNE et la VENUS,  l’AMNERIS et l’EBOLI, la CARMEN et la DIDON.  Après ses débuts extraordinaires avec ces rôles à l’ Opéra de Leipzig, elle chante ces parties aujourd’ hui  au niveau international.   
 

Maintes fois, elle est invitée à l’Opéra Royal de Stockholm, (CARMEN, OCTAVIAN, VENUS et en automne 2004 BRANGÄNE).  Cornelia Helfricht a  un succès écrasant à l’ Opéra de Leipzig comme DIDON dans la production nouvelle de ‘Les Troyens’, comme WALTRAUTE dans un concert gala Wagnérien et en janvier 2005 comme MARGUÉRITE dans La Damnation de Faust.  L´artiste, qui est une ancienne élève de Astrid Varnay, chante la partie de VENUS à l ´Opéra National de Mannheim, dans un concert-gala au Château de Neuschwanstein, à Linz et à l ´Opéra de Dortmund.  Ses engagements internationaux la mènent comme  PRINCIPESSA à l’ Opéra de Graz (2004), comme COMPOSITEUR  à l’ Opéra de Nice (2004) et à l’ Opéra National de Helsinki, à l’Opéra de Cagliari (ORLOFSKY dans le ‘Fledermaus’), comme CARMEN au Volksoper Wien comme OCTAVIAN (sous la direction musicale de Ralf Weikert), au Teatro de la Maestranza Sevilla, au Deutsche Oper Berlin  et au  Komische Oper Berlin.  Elle est aussi une invitée régulière de festivals internationaux comme le Festival de Wexford en Irlande (la REINE dans La Reine de Saba) et en 2004 le Festival St.Margarethen (AMNERIS). 
 
En dehors de sa diplôme de chant, Cornelia Helfricht fait des études de violoncelle et piano au Conservatoire de Augsburg.  La cantatrice, qui a déjà gagné le prix du Concours International pour Vocalistes SYLVIA GESZTY à Stuttgart, a son premier engagement d´opéra au studio de l ´Opéra de l´ État Bavarois de Munich.  Ensuite, elle a  des engagements  au Théatre de Mainz et plus tard à l´Opéra de l´État de Vienne et au Volksoper Wien, avec lequel elle a fait aussi une tournée au Japon.  Ce temps-là la jeune artiste chante chaque année au FESTIVAL MOZART au Château Schönbrunn.
 
Le mezzo-soprano allemand se produit avec des orchestres renommés comme
l ´orchestre philharmonique de Brno, l´orchestre symphonique de la Radio Bavaroise, l´orchestre radio-symphonique de Saarbrücken, l´orchestre symphonique de Basle, l´orchestre symphonique MDR (avec Fabio Luisi), l´orchestre philharmonique de Dortmund, l’orchestre symphonique Bilkent et beaucoup d´autres.
 
Dans les saisons 05-07  Cornelia Helfricht est e.a. KUNDRY, VENUS, DIDON, MARGUERITE (La damnation de Faust)  et CARMEN à l’Opéra de Leipzig. En plus elle chantera la MAGDALENA dans la production nouvelle ‚Les Maîtres Chanteurs’ au Grand Théâtre de  Genève.
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